



“小记者考古文化之旅”系列活动之二

探秘曹魏大墓 零距离接触考古

周六小记者参观曹魏大墓活动,即日开始报名

小记者采访采风周周行

“十一”长假结束了,亲爱的小记者们,你们是不是意犹未尽,想继续欣赏祖国的大好河山,开阔眼界,增长知识呢? 14日(周六),“小记者考古文化之旅”系列活动将继续进行,邀请50名小记者走进位于伊滨区万安山脚下的考古现场,探秘曹魏大墓,进行采访采风。

走进考古现场 挖掘考古背后的故事

“小记者考古文化之旅”系列活动,由洛报集团小记者俱乐部、洛阳市考古研究院联合举办,旨在让小记者们充分了解洛阳的历史,培养小记者们对考古的兴趣。周六,小记者们将走进曹魏大墓考古现场,了解曹魏时期高等级贵族墓葬的特点。

如果你对考古一无所知,对曹魏时期的历史知之甚少,不用担心,洛报集团小记者俱乐部邀请到了负责曹魏大墓发掘的工作人员,在现场为小记者们讲述曹魏大墓发掘背后的故事。现场,小记者们有任何疑问都可以大胆说出来,考古工作人员将一一解答。

参观出土文物 了解三国时代的墓葬制度

墓葬为长斜坡墓道明坑墓,墓道



曹魏大墓考古现场

(本文图片均为资料图片)



曹魏大墓出土文物

长33.6米,宽约9.5米,墓室土坑东西长18.6米,南北宽15米,出土大量陶器、铁器、铜器、漆木器和少量玉石器等。曹魏大墓和曹操墓有怎样的关联呢?出土的文物有何意义呢?大墓的主人会是谁呢?

届时,小记者们将参观曹魏大墓出土的文物,见到惟妙惟肖的陶俑、陶猪、陶狗等,看到刻铭碑、石碑残片等。同时,考古工作人员将介绍这些文物,为小记者们讲述三国时代的墓葬制度,讲解曹魏“不封不树”的薄葬

理念。

这是一次零距离接触考古的机会,这是一次能与曹魏大墓考古工作人员对话的机会,这是一次开阔眼界、增长历史知识的好机会。想参与,千万别错过!此次活动仅限小记者参加,自即日起,50个名额,报满即止。

活动地点:曹魏大墓

集合地点:洛报集团定鼎南路办公区停车场(统一乘坐大巴)

集合时间:10月14日(周六)上午8:00

午8:00

活动费用:25元/人

活动人数:50人

报名电话:

伏老师:17303798878(微信同号)

温馨提示:1.请参加活动的小记者穿戴小记者装备(红马甲、红帽子)到场;2.为保证活动效果,本次活动要求家长报名成功后2小时内交纳25元活动费用。如临时有事,请提前打电话请假,若不按时到场,费用不退还。

小记者体验推拿 了解健康新理念



10月1日上午,20多名小记者到绿康宝宝小儿推拿体验推拿,学习传统中医文化。

9点10分活动准时开始,小记者和家长坐好,聆听老师讲解推拿。“随着时代的发展、健康理念的更新,不少家长将小儿推拿作为孩子保健治疗的一种方式。”绿康宝宝小儿推拿的老师娓娓道来,讲解了小儿推拿是什么,小儿推拿利用的是什么原理,通过推拿是否能治好感冒、发烧、拉肚子等问题。

“小朋友,你的鼻翼两侧颜色比较深,是不是有鼻炎?鼻炎说小则小,说大则大,家长一定要早早地重视起来。”“你听,孩子呼吸有呼噜呼噜的声音,最近要注意,别感冒了。”“从脉象上可以看出孩子的肠胃有沉积物,要注意脏东西的排除。”现场,推拿老师通过望、闻、问、切,给小记者们做了一个全面的检查,家长在一旁观看,时不时地问一些推拿的相关问题。体验了推拿的小记者,从床上起身之后,普遍都觉得全身



▲ 体验推拿

▼ 体验结束,好开心

舒畅。其实,推拿的效果并不会立竿见影,这些孩子推拿之后感到舒服,只是推拿老师根据症状,对准穴位进行了按摩,想要真正治愈,需要长期坚持推拿。

活动当天,绿康宝宝小儿推拿还为小记者和家长准备了神秘礼物。活动结束后,在场家长纷纷表示在活动中学到了很多知识,希望以后能多参加这样的活动,了解新的健康理念,让孩子们了解博大精深的中医文化。

(高瑞/文 武春苗/图)

小记者站风采



10月1日至3日,市记协小记者站洛龙区第五小学的教师志愿者服务团队走上街头,开展了“助交通,我先行”文明志愿服务活动。虽然天公不作美,但是志愿者们坚守岗位,精神饱满,冒雨执勤,展示了该校教师团队积极向上、凝心聚力、文明和谐的良好风貌,用实际行动诠释了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,努力为维护我市“十一”期间交通秩序尽了自己的微薄之力。

(王琼 文/图)



扫二维码
参与小记者
精彩活动
小记者热线:
63232410